




	






		
Zaregistrujte sa pre jednoduchšie zdieľanie informácii a zdrojov 
o Myeloprolyferatívnych neoplazmách (MPN)

Veda o Myeloprolyferatívnych neopláziách (MPN) napreduje a o týchto ojedinelých chronických rakovinách krvi je vždy možné dozvedieť sa viac. Registráciou na odber aktualizácií získate vzdelávacie zdroje špecifické pre jeden z troch podtypov MPN – Primárnu myelofibrózu (PM), Polycythemiu vera (PV) alebo Esenciálnu trombocytémiu (ET). Môžete si tiež objednať MPN náramky a ďalšie nástroje, pomocou ktorých zvýšime povedomie o MPN aj iným.
Registrácia trvá len niekoľko minút. Povedzte nám niečo o sebe a získate zdroje, ktoré vám pomôžu lepšie pochopiť a podporiť povedomie o MPN.

Vyplňte prosím nasledujúce polia: 

*Povinné políčka
Som: 
· Osoba s MPN       
· Opatrovateľ, rodina alebo priateľ osoby lekár, zdravotník s MPN
* Kedy vám (alebo osobe, o ktorú sa staráte) diagnostikovali MPN?
Vyberte:
· Menej ako 6 mes.
· 6 mes. – 1 rok
· 1-2 roky
· 3 + viac rokov
Názov   Ktorý podtyp MPN vám bol diagnostikovaný :

Titul:                                 *  Krstné meno:                            *   Priezvisko:

* Adresa :

Prechodné bydlisko:

* Mesto:                                                                                                    *   PSČ:

* Email: 
                                                                    *   Potvrďte email: 
* Súhlas s používaním osobných údajov:
   
Kliknutím na tlačidlo Zaregistrovať sa nižšie potvrdzujem, že mám 18 rokov alebo viac a oprávňujem občianske združenie Žijeme s MPN a predstaviteľov vedenia používať moje vyššie uvedené registračné údaje (moje „informácie“), aby ma kontaktovali za účelom poskytnutia 


vzdelávania a nepretržitej podpornej služby súvisiace s produktom, chorobou a inými oblasťami záujmu. 

Pozn.1: Údaje poskytnuté v prihláške (okrem kontaktného mena) sú internou záležitosťou             Žijeme s MPN o. z.. Tieto údaje sú k dispozícií len pre členov výkonného výboru a osobu predsedu združenia. Bez výslovného súhlasu člena, nebudú tieto údaje poskytnuté iným členom občianskeho združenia.
Pozn.2: Neoddeliteľnou súčasťou tejto prihlášky je aj povinnosť občianskeho združenia v súlade s bezpečnostnými    požiadavkami GDPR a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov.
 Pozn.3: Zmluvné strany vyhlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony, ich vôľa je slobodná a vážna, prejav vôle je dostatočne zrozumiteľný a určitý, zmluvná voľnosť nie je obmedzená a právny úkon je urobený v predpísanej forme. Zmluvné strany si zmluvu prečítali a bez výhrad súhlasia s jej ustanoveniami

Rozumiem, že môžem kedykoľvek odvolať svoj súhlas s kontaktovaním na ktorýkoľvek z týchto účelov odhlásením sa z budúcej komunikácie s Žijeme s MPN o. z.. Rozumiem tiež tomu, že informácie, ktoré poskytnem, môžu byť kombinované s informáciami iných registrujúcich na vytvorenie súhrnných, anonymizovaných údajov. Viac informácií o tom, ako Žijeme s MPN o. z. spracúva vaše osobné údaje, nájdete v Zásadách ochrany osobných údajov.



Okrem vzdelávacích zdrojov by som chcel získať: (Začiarknite všetky vyhovujúce možnosti.)
· Náramky na zvyšovanie povedomia MPN
· Preukaz MPN
Tiež by som bol rád, keby ste ma kontaktovali ohľadom príležitostí zúčastniť sa budúcich prieskumov.


Podpíšte sa  
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